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FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN

VIII CONCURSO DE ENSAYO SOBRE LITERATURA COREANA

NOMBRE       

APELLIDOS:

TELÉFONO:                                                                  EMAIL:

Sector al que pertenece:     PROFESOR: FORMCHECKBOX 

P.A.S.: FORMCHECKBOX 

ALUMNO: FORMCHECKBOX 

Universidad de Málaga: FORMCHECKBOX 


Universidad de Sevilla: FORMCHECKBOX 
 
El solicitante declara que está interesado en recibir la obra Cadáveres en PDF, de la autora Pyun Hyeyoung y se compromete a participar en este concurso, de acuerdo con las bases de la convocatoria.

Plazo de presentación de trabajos: 19 al 23 de octubre de 2015
Remita este formulario a la dirección incheon@andaluciatech.org.

También deberá adjuntar un documento que justifique su vinculación a la comunidad universitaria de Málaga o Sevilla en el año 2015:

· Si es usted PAS o PDI: certificado laboral o última nómina.

· Si es usted alumno: justificante de pago de la matrícula que acredite que ha efectuado el ingreso. En caso de ser becario deberá justificar tal condición.

Fecha y firma:
De acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos de que sus datos pasarán a formar parte del fichero del Vicerrectorado de Extensión Universitaria de la Universidad de Málaga, cuya finalidad es en todo momento la de gestionar y cumplir las funciones que, con carácter general, tiene atribuida dicha Administración en el ámbito de la prestación del servicio público de la educación superior y singularmente la difusión y promoción de la cultura. Que los datos suministrados son de carácter necesario para cumplir las funciones ya referidas en el apartado anterior. Y que en cualquier momento puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación de sus datos remitiendo un escrito al Ilmo. Sr. Secretario General de la Universidad de Málaga, adjuntando copia de documento que acredite su identidad.

