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1. Título del proyecto: 

“Discapacidad y docencia universitaria: un proyecto para potenciar una Universidad de Málaga más inclusiva”
2. Tipo de proyecto   ( C          

3. Rama de conocimiento a la que se adscribe el proyecto a efectos de valoración
( Ciencias Sociales y  de la Educación    
4. Resumen (máximo de 2000 caracteres con espacios incluidos)

Según datos ofrecidos por Universia, el número de estudiantes con discapacidad en la Universidad de Málaga asciende a 489. Su Servicio de Atención al Alumnado con Discapacidad (SAAD) atiende a un centenar de ellos. La Universidad, como la propia sociedad en la que está inmersa, refleja la diversidad y riqueza de aquellos miembros que la conforman, entre ellos, sus estudiantes. Promover el estudio, la investigación y la formación de este colectivo es esencial así como una función propia de la enseñanza pública. Los objetivos de este proyecto son de dos tipos: 1) de carácter docente, integrando la discapacidad en el currículo de varias materias impartidas en Ciencias de la Comunicación; 2) de tipo informativo y de sensibilización. 
Con respecto a los primeros, los profesores solicitantes pertenecen al área de conocimiento de Periodismo e imparten clases a los que serán los futuros profesionales de la comunicación, con gran poder en la construcción social de la realidad. Resulta necesario incluir el tratamiento de la discapacidad en el currículo a través de prácticas y seminarios donde participen expertos de instituciones que trabajen en este ámbito. En caso de contar con alumnado con discapacidad durante el proyecto se ensayarán nuevas metodologías docentes que igualen las condiciones en el aula y atiendan a sus necesidades específicas.
Con respecto a los segundos, consideramos que la Universidad de Málaga, como institución académica y como agente con responsabilidad social, está profundamente interesada en contribuir al desarrollo de los sectores sociales más necesitados de apoyo. Este proyecto trabaja en esta línea y continúa la labor ya iniciada en el PIE 10-135 (convocatoria 2010/12).  Entonces pusimos en marcha la campaña minúsculasMAYÚSCULAS.com que, gracias al apoyo del Vicerrectorado de Comunicación, gozó de una amplia visibilidad en todos los espacios (Campus Virtual, pantallas UMA TV, página web, etcétera). La información recopilada en esta primera fase es amplia, útil y debe ser correctamente difundida mediante documentos on line y material audiovisual que llegue a toda la comunidad universitaria.
Guión del proyecto


(Se podrá utilizar un máximo de 10 páginas A4, excluyendo el punto 7)
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