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ANEXO I

SOLICITUD DE AYUDAS PARA LA REALIZACIÓN DE TESIS CON MENCIÓN DE DOCTOR INTERNACIONAL

DATOS PERSONALES

[bookmark: Texto11][bookmark: _GoBack]D/Dª:      
D.N.I./Pasaporte:       Nacionalidad:       
Dirección postal:      
[bookmark: Texto12]Código Postal:      
Correo electrónico:       Teléf.:      

DATOS DE LA TESIS

Título de la tesis:      
Programa de doctorado:      
Fecha de inicio de los estudios de doctorado:       
Tutor/director(es) en la Universidad de Málaga:      
Centro extranjero donde se realizará la estancia:      
País:      
Responsable en el centro extranjero:      
Fechas de comienzo y finalización de la estancia:      
DOCUMENTACIÓN PRESENTADA

[bookmark: Marcar1][bookmark: _Hlk160095092]|_| Memoria detallada de las actividades que se realizarán durante la estancia.
[bookmark: Marcar2]|_|Declaración de interés de la estancia con respecto al trabajo de investigación que está realizando para su tesis doctoral, firmada por el/la director/a de la tesis.
[bookmark: Marcar3]|_|Currículo de la persona solicitante.
[bookmark: Marcar4]|_|Carta de aceptación, según modelo del Anexo II, expedida por la persona representante del centro en que se realizará la estancia, con indicación de las fechas del disfrute de la misma.
[bookmark: Marcar5]|_|En su caso, justificante de haber solicitado una ayuda de las mismas características, en convocatorias similares promovidas por otros organismos públicos competentes de la Junta de Andalucía o del Gobierno de España.
[bookmark: Marcar6]|_|Declaración jurada de que la persona solicitante no ha recibido otra ayuda o beca por los mismos conceptos de esta convocatoria, no tiene su residencia en el país donde va a realizar la estancia, y no cuenta con estancias previas en centros extranjeros que le permitan optar a la mención de «Doctorado internacional».
[bookmark: Marcar8]|_|Indicación del ranking de la universidad o centro donde realizará la estancia para la obtención de la mención internacional.
[bookmark: Marcar7]|_|En el caso de estudiantes de países no comunitarios, deberán presentar junto a la solicitud permiso de residencia en vigor, válido para residir en España, durante el período de realización de la movilidad.




En Málaga, a    de         de       .
	El doctorando/a:





	                 El tutor/a y/o el director/a de la tesis.

	Fdo.:           
	                Fdo.:      















En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de Protección de datos personales y garantía de derechos digitales, la Universidad de Málaga le informa de que los datos personales obtenidos mediante la cumplimentación de este formulario y demás que se adjunten, van a ser incorporados, para su tratamiento, a un fichero automatizado. Asimismo, se le informa de que la recogida y el tratamiento de dichos datos tienen como finalidad gestionar el proceso de solicitud, concesión y pago de las ayudas concedidas por la Universidad de Málaga con cargo al presupuesto de la Escuela de Doctorado. De acuerdo con lo previsto enla citada Ley Orgánica, puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, dirigiéndose a la Escuela de Doctorado.
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