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D. Juan Andrés Deadéds Jaimez, en calidad de responsable de la actividad
universitaria

TALLER DE INTERPRETACION Y REFLEXION
EMOCIONAL

HACE CONSTAR:

Que D. Francisco RUEDA QUERUEDA, con D.N.l. nim. 2500025-C, ha
participado en la mencionada actividad, organizada por la FUNDACION
VENIVE DE DIFUSION CULTURAL en colaboracién con la UNIVERSIDAD
DE MALAGA, celebrada durante los dias 5 al 8 de marzo de 2013, con una

duracion de 17 horas.

Y para que asi conste, a los efectos oportunos firmo la presente en Malaga,

a ocho de marzo de 2013.

EL PRESIDENTE DE LA FUNDACION VENIVE
DE DIFUSION CULTURAL
(Responsable de la Actividad)

Juan Andrés Deados Jaimez
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ACTA

(Relacion de alumnos que, de conformidad con el sistema de evaluacion de la actividad, estan en
disposicion de obtener acreditacion por su participacion en la misma)

Denominacién de la actividad: Taller de Interpretacion y Reflexion Emocional

Fecha de celebracion de la actividad: del 5 al 8 de marzo de 2013

Duracion (en horas) de la actividad: 17 horas

Organizada por: Fundacion Venivé de Difusion Cultural, en colaboracion con la Universidad de Malaga
Responsable de la actividad: Juan Andrés Deados Jaimez

Apellidos, Nombre D.N.I

En Malaga, a 8 de marzo de 2013

EL PRESIDENTE DE LA FUNDACION VENIVE
DE DIFUSION CULTURAL

(Responsable de la Actividad)

Juan Andrés Deadds Jaimez
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CONVENIO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN ENTRE LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA Y LA FUNDACIÓN VENIVÉ DE DIFUSIÓN CULTURAL PARA LA ACTIVIDAD TALLER DE INTERPRETACIÓN Y REFLEXIÓN EMOCIONAL Y SU VALORACIÓN A EFECTOS DE RECONOCIMIENTO DE CRÉDITOS EN LOS ESTUDIOS DE GRADO
En Málaga, a 26 de febrero de 2013
REUNIDOS
De una parte, el Excmo. Sr. D. José Ángel Narváez Bueno, en nombre y representación de la Universidad de Málaga, con domicilio a efectos del presente convenio en Málaga, Edificio del Rectorado (Avda. de Cervantes, 2), 29071 Málaga, España.
Y de otra parte, D. Juan Andrés Deadós Jaimez, mayor de edad, con capacidad de obrar suficiente y con domicilio a efectos del presente convenio en Málaga, Avenida Francisco de Ávila nº 17.
INTERVIENEN
El Excmo. Sr. D. José Ángel Narváez Bueno, Rector de la Universidad de Málaga, en virtud de su nombramiento publicado por Decreto 507/2015 de 15 de diciembre (BOJA núm. 244, de18 de diciembre), en representación de dicha Institución, de conformidad con el artículo 34 de los Estatutos de la Universidad de Málaga, aprobados por Decreto 145/2003, de 3 de junio, publicados en el Boja del 9 de junio.
Y D. Juan Andrés Deadós Jaimez, en su calidad de Presidente de la Fundación Venivé de Difusión Cultural. Esta entidad tiene naturaleza jurídica de Fundación inscrita en el Registro de Fundaciones de Andalucía con el número MA – 03b47. Interviene en nombre y representación de la misma, en virtud de su nombramiento como Presidenta de la Fundación Venivé de Difusión Cultural, según lo estipulado en las escrituras de constitución de la misma.
Ambas partes se reconocen mutuamente la capacidad legal para la firma del presente Convenio Específico de Colaboración en nombre de las entidades que representan, y a tal efecto
EXPONEN

PRIMERO.- Que los Estatutos de la Universidad de Málaga, aprobados por Decreto 145/2003, de 3 de junio (BOJA del 9 de junio) de la Consejería de Educación y Ciencia, establecen en su artículo 1, en consonancia con lo dispuesto en el artículo 1 de la Ley Orgánica 6/2001, de 22 de diciembre, de Universidades, que la Universidad de Málaga es una institución de derecho público encargada del servicio público de la educación superior, y lo realiza mediante la docencia, el estudio y la investigación, en el ámbito de sus competencias.
SEGUNDO.- Que el artículo 4 de los Estatutos de la Universidad de Málaga establece, entre otras, como funciones básicas de la Universidad de Málaga la creación, desarrollo, transmisión y crítica de la ciencia, la técnica y la cultura, el apoyo científico y técnico al desarrollo cultural, social y económico, en el marco estatal y autonómico, en los términos de las obligaciones impuestas a los poderes públicos en el artículo 9.2 de la Constitución; la difusión del pensamiento crítico, la transformación social y cultural, la cooperación al desarrollo, así como una formación permanente, abierta y plural a través de la Cultura y Deporte.

TERCERO.- Que el artículo 6 de los Estatutos de la Universidad de Málaga, reproduciendo las competencias establecidas en el artículo 2.2 de la Ley Orgánica de Universidades, establece que la Universidad de Málaga tiene entre sus competencias el establecimiento de relaciones con otras entidades para la promoción y desarrollo de sus fines institucionales.  
CUARTO.- Que el Real Decreto 1393/2007, de 29 de octubre, por el que se establece la ordenación de las enseñanzas universitarias oficiales, en su capítulo III, artículo 12.8), en la redacción dada por el Real Decreto 861/2010, de 2 de julio, establece que “De acuerdo con el artículo 46.2.i de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, los estudiantes podrán obtener reconocimiento académico en créditos por la participación en actividades universitarias culturales, deportivas, de representación estudiantil, solidarias y de cooperación. (…)”.
Que el Real Decreto 1393/2007, de 29 de octubre, encomienda a las universidades, con objeto de hacer efectiva la movilidad de los estudiantes, tanto dentro del territorio nacional como fuera de él, la elaboración y publicación de su normativa sobre el sistema de reconocimiento y transferencia de créditos, con sujeción a los criterios generales que sobre el particular se establecen en dicho Real Decreto.

Que, en consecuencia, el Consejo de Gobierno de la Universidad de Málaga, en su sesión celebrada el día 23 de junio de 2011, acordó la aprobación de las Normas reguladoras de los reconocimientos de estudios o actividades, y de la experiencia laboral o profesional, a efectos de la obtención de títulos universitarios oficiales de Graduados y Másteres Universitarios, así como de la trasferencia de créditos (en adelante, Normas reguladoras de los reconocimientos de estudios o actividades). 

QUINTO.- Que la Fundación Venivé de Difusión Cultural tiene como objeto social, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 3.2 de sus Estatutos, impartir cursos de educación cultural relacionados con el mundo de la difusión de contenidos.
En consideración a todo ello, las partes ACUERDAN suscribir el presente Convenio Específico de Colaboración que, con arreglo a las normas específicas reguladoras de los Convenios de colaboración con personas físicas y jurídicas sujetas al Derecho Privado, se regirá por las siguientes:

CLÁUSULAS
PRIMERA.- Objeto del convenio.

El objeto del presente Convenio es colaborar en la actividad denominada TALLER DE INTERPRETACIÓN Y REFLEXIÓN EMOCIONAL, que se celebrará durante los días 5 al 8 de marzo de 2013 en Málaga, en el Centro de Estudios de Difusión Cultural y valorarla a efectos de reconocimiento de créditos en los estudios de grado.
SEGUNDA.- Obligaciones de la Universidad de Málaga.
La Universidad de Málaga en desarrollo del presente Convenio se compromete a asumir las siguientes actuaciones:
— Otorgar el reconocimiento de 0,5 créditos a la actividad TALLER DE INTERPRETACIÓN Y REFLEXIÓN EMOCIONAL, de conformidad con las Normas reguladoras de los reconocimientos de estudios o actividades de la UMA.
— Dar publicidad en la Universidad de Málaga a la actividad TALLER DE INTERPRETACIÓN Y REFLEXIÓN EMOCIONAL.
TERCERA.- Obligaciones de la FUNDACIÓN VENIVÉ DE DIFUSIÓN CULTURAL.

La FUNDACIÓN VENIVÉ DE DIFUSIÓN CULTURAL en desarrollo del presente Convenio se compromete a asumir las siguientes actuaciones:
— Realizar el TALLER DE INTERPRETACIÓN Y REFLEXIÓN EMOCIONAL de acuerdo con el Programa de la Actividad que se anexa a este Convenio (Anexo I).
— Incorporar el logotipo de la Universidad de Málaga en la difusión y publicidad en los medios de comunicación.
— Finalizada la actividad su responsable emitirá un Acta donde se relacionen los alumnos que están en disposición de obtener reconocimiento de créditos. El responsable de la actividad se compromete a enviar copia de este Acta al Vicerrectorado de Cultura y Deporte a través de  correo electrónico a la dirección vrextension@uma.es.
El Acta emitida deberá ajustarse al modelo definido en el anexo II de esto Convenio.
CUARTA.- Órgano Proponente a efectos de solicitud de reconocimiento de créditos.

La actividad es propuesta por el Vicerrectorado de Cultura y Deporte de la Universidad de Málaga, de conformidad con las Normas reguladoras de los reconocimientos de estudios o actividades de la UMA.
QUINTA.- Responsable de la actividad.

El Responsable (Coordinador) de la actividad, será D. Juan Andrés Deadós Jaimez.
Los documentos acreditativos de la participación de los estudiantes serán expedidos por el responsable de la actividad. Dicho documento deberá ajustarse al modelo definido en el anexo III de esto Convenio.
SEXTA.- Procedimiento de reconocimiento.
El procedimiento para el reconocimiento de los créditos correspondientes se realizará de conformidad con lo establecido en el artículo 5 de las Normas reguladoras de los reconocimientos de estudios o actividades de la UMA.

SEPTIMA.- Vigencia del Convenio

El presente Convenio de Colaboración permanecerá vigente y producirá todos sus efectos desde el día de su firma hasta la finalización de la actividad TALLER DE INTERPRETACIÓN Y REFLEXIÓN EMOCIONAL objeto del presente Convenio. (Con la entrega de una copia del Acta de la actividad).
OCTAVA.- Resolución del Convenio y Jurisdicción
Serán causas de resolución del presente convenio además de las establecidas en la Ley, las siguientes:

— El incumplimiento de las obligaciones por cualquiera de las partes.

— El mutuo acuerdo de las partes.

— El cumplimiento del plazo pactado en el convenio.

Las cuestiones litigiosas que pudieran derivarse del presente Convenio de Colaboración dada su naturaleza jurídico-administrativa, serán sometidas al orden jurisdiccional contencioso-administrativo.

Y en prueba de conformidad, y para la debida constancia, se firma el presente Convenio de Colaboración, por triplicado ejemplar y en todas sus hojas, en el lugar y la fecha en el inicio indicados.
	POR LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA
Por delegación de firma
Dña. Tecla Lumbreras Kraüel
Vicerrectora de Cultura y Deporte
D. José Ángel Narváez Bueno
EL RECTOR 
	POR LA FUNDACIÓN VENIVÉ DE DIFUSIÓN CULTURAL
D. Juan Andrés Deadós Jaimez
EL PRESIDENTE


ANEXO II

Modelo de acta
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ANEXO III
Modelo de documento acreditativo
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