NORMAS PARA REALIZACIÓN Y REVISIÓN DE EXÁMENES

La presente normativa, aprobada en sesión ordinaria de la Junta de Centro celebrada el 25 de junio de 1996 tiene como objetivo garantizar unas normas mínimas por las que se rijan la realización y revisión de exámenes que se llevan a cabo en este Centro, así como la inasistencia por motivos justificados a los mismos.

Realización de exámenes

Punto 1

Cada Departamento programará antes del 30 de Mayo de cada curso las normas de evaluación de las asignaturas que le competen para el curso siguiente.

Punto 2


El Centro habilitará cuatro periodos para la realización de exámenes: en el mes de diciembre, al final del primer cuatrimestre, al final del segundo cuatrimestre y en el mes de septiembre.

Punto 3


En el primer periodo (segunda decena del mes de diciembre) se fijarán las fechas para la realización de los exámenes correspondientes a la convocatoria extraordinaria de diciembre.

Punto 4


En el segundo periodo (situado al final del segundo cuatrimestre y de tres semanas de duración) se fijarán fechas para la realización de los exámenes correspondientes a la convocatoria ordinaria de febrero (asignaturas impartidas en el primer cuatrimestre), así como para la de los exámenes correspondientes a la convocatoria extraordinaria de febrero.

Punto 5


En el tercer periodo (situado al final del segundo cuatrimestre y de cuatro semanas de duración) se fijarán las fechas para la realización de los exámenes correspondientes a la convocatoria ordinaria de junio (asignaturas impartidas en el segundo cuatrimestre), así como para la de los exámenes correspondientes a la convocatoria extraordinaria de junio.

Punto 6


En el cuarto periodo (que abarcará las tres primeras semanas de septiembre) se fijarán las fechas para la realización de los exámenes ordinarios de septiembre, correspondientes a todas las asignaturas.

Punto 7


La Comisión de Ordenación Académica elaborará un Calendario de Exámenes que propondrá a la Junta de Centro para su aprobación antes del mes de junio del Curso Académico anterior al que se refiere la programación. Tal calendario tendrá, desde ese instante, el carácter oficial.

Punto 8


Los exámenes parciales de cualquier asignatura, en el caso de que los contemplen los correspondientes Departamentos en su programación de normas de evaluación, deberán realizarse en Sábado o dentro de los tres periodos de exámenes previstos en el punto 2.

Revisión de exámenes

Punto 9

a) Se reconoce el derecho que tienen los alumnos a la revisión en su presencia de los exámenes convocados oficialmente por la Facultad de Ciencias de la Información.

b) En este sentido, profesor y alumnos podrán establecer, de mutuo acuerdo, el procedimiento de la revisión. De no existir este acuerdo se seguirá el procedimiento descrito por el Punto 9.

Punto 10

a) El plazo de solicitud de revisión se abrirá inmediatamente después de la publicación de las calificaciones y no podrá ser superior a tres días hábiles.

b) El administrativo del Departamento y el representante en el Departamento correspondiente al curso y/o grupo gestionarán la recogida de las solicitudes de revisión de exámenes que entregarán al Profesor el día siguiente a la finalización del plazo de solicitud.

c) El Profesor fijará un calendario se sesiones de revisión que publicará en los tres días siguientes a la recepción de las listas de solicitudes.

Punto 11


En las listas publicadas sólo aparecerá el número del Documento Nacional de Identidad de los alumnos, omitiéndose nombres y apellidos.

Punto 12


Si un alumno no estuviera conforme con la calificación obtenida, podrá impugnar dicha calificación ante el Departamento competente y, en segunda instancia, ante la Comisión de Ordenación Académica del Centro. Después, en caso de desacuerdo, seguirá los mecanismos legales establecidos.

Punto 13 


La Comisión de Ordenación Académica solicitará informes al alumno que impugna el examen y  al Departamento implicado. Con estos informes, la comisión podrá solicitar el examen en cuestión y decidirá lo que estime oportuno.

Justificación Inasistencia Exámenes

Punto 14

Se consideran causas justificadas:

a) Enfermedad que impide físicamente la asistencia o realización del examen.

b) Muerte o extrema gravedad de un familiar con relación de primer grado ocurrida durante el plazo de 48 horas anteriores a la celebración del examen.

c) Otras que podrán ser valoradas por el Decano en un plazo de 24 horas.

Punto 15

En los anteriores supuestos, el alumno solicitará al Profesor de la asignatura o al Director del Departamento competente, en el plazo de tres días hábiles a partir de la fecha de celebración del examen, la realización de un examen especial. Junto con la solicitud, el alumno deberá aportar los siguientes documentos:

a) En el caso de alegación de enfermedad, certificado médico oficial en el que  conste expresamente que el interesado estuvo impedido físicamente para asistir o realizar el examen.

b) En el caso de alegación de extrema gravedad o fallecimiento de un familiar, el certificado médico o de defunción correspondiente, junto con la documentación necesaria para demostrar que concurre el parentesco al que hace mención el punto 13.

En cualquiera de los dos casos, el responsable de la asignatura podrá solicitar la realización de la inspección médica correspondiente.

Punto 16

El examen especial tendrá lugar en un plazo no superior a diez días naturales después de la realización del examen ordinario correspondiente. En lo que respecta a la revisión del mismo, se aplicarán las normas establecidas con anterioridad.

Punto 17


Si el alumno no pudiese presentarse a esta nueva convocatoria, si fuese por motivos justificados, podrá solicitar un nuevo examen de acuerdo con los requisitos anteriormente expresados.

Disposición final

Punto 18


Cualquier reclamación respecto a la correcta aplicación de esta Normativa será presentada mediante instancia al Ilmo. Sr. Decano de la Facultad de Ciencias de la Información y resuelta por la Comisión de Ordenación Académica de la misma.

