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CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA UNIVERSIDAD DE MÁLAGA Y [(Nombre de la empresa o entidad firmante] PARA LA REALIZACIÓN DEL PROGRAMA DE PRÁCTICAS DE INSERCIÓN LABORAL DE ALUMNOS UNIVERSITARIOS EN EMPRESAS E INSTITUCIONES DE ANDALUCÍA (PRAEM)

En la Ciudad de Málaga, el día 26 de febrero de 2010
REUNIDOS

De una parte la Excma. Sr. Dª. ADELAIDA DE LA CALLE MARTIN, Rectora Magnífica de la Universidad de MALAGA,

Y de otra D [Nombre del representante legal] con poder notarial núm. [número de poder notarial]  expedido por el ilustre Sr. D. [nombre del Notario] , notario del Colegio de [provincia] intervienen en nombre y representación de las Entidades que representan y reconociendo mutua y recíprocamente la capacidad de representación que ostentan y la legitimación suficiente para otorgar y firmar el presente Convenio, 

EXPONEN

Que uno de los objetivos básico del Decreto 83/1999, tiene como fin la formación de los jóvenes universitarios andaluces y facilitar los primeros contactos con el mundo laboral y para ello, la Consejería de Educación y Ciencia dispone de asignación presupuestaria para subvencionar a las Universidades de Andalucía para que convoquen prácticas de inserción laboral.

Que dicha formación podrán alcanzarla mediante la realización de prácticas teórico-profesionales cuya regulación quedará establecida en las convocatorias que al respecto sean publicadas con este fin por la Universidad de Málaga.

Que para lograr estos objetivos se precisa la colaboración de las Empresas o Instituciones radicadas en Andalucía.

Por ello acuerdan suscribir el presente Convenio, que se regirá por las siguientes 

CLAUSULAS:
PRIMERA.- Para la ejecución del Programa de Prácticas de Alumnos Universitarios en Empresas o Instituciones de Andalucía, las partes firmantes suscriben el presente convenio de colaboración.

SEGUNDA.- (Nombre de la Empresa), colabora en el Programa de Prácticas de Inserción Laboral de Alumnos Universitarios en Empresas e Instituciones de  Andalucía, solicitando alumnos en prácticas, cuyo número, desglose, titulaciones, tareas a desarrollar y tiempo de realización de las prácticas figuran en el Anexo I al presente Convenio.

TERCERA.- La Entidad firmante, se compromete, por este acto, a cumplir con todo lo establecido para la ejecución de estos Programas tanto por la  Consejería de Educación y Ciencia como por esta Universidad y con el contenido del texto del presente convenio.

CUARTA.- El período de duración de las prácticas será entre 3 y 6 meses, prorrogables, excepcionalmente, por 3 meses más, hasta un total de 9 meses y siempre y cuando se compute en distinto curso académico.  El número de horas de presencia de los alumnos en prácticas en la empresa será de 25 horas semanales.

QUINTA.- Los alumnos en prácticas seleccionados se comprometerán a:

· Aprovechar al máximo las posibilidades de trabajo que la empresa ofrezca.

· Realizar las prácticas que la empresa le encomiende.

· Respetar los reglamentos y normas de la empresa.

· Mantener absoluta reserva sobre los acontecimientos y documentos de la Empresa.

SEXTA.- La entidad se compromete a:

1) Fijar el plan de prácticas, donde quedará reflejado el proyecto formativo a realizar por el alumno.

2) Remunerar a los alumnos en prácticas con un mínimo de 180 euros mensuales.

3) Procurar que las tareas que realicen los alumnos en prácticas durante el período establecido estén totalmente relacionadas con el nivel de estudios y formación académica recibida por el alumno.

SÉPTIMA.- Los alumnos en prácticas no podrán cubrir ningún puesto de trabajo en la entidad o empresa, ni siquiera de carácter eventual, toda vez que, por su naturaleza, esta relación es estrictamente académica y no laboral.

OCTAVA.- La Universidad de Málaga aportará 180 € por alumno y mes de prácticas del importe total con cargo a la partida presupuestaria correspondiente a la subvención específica concedida por la Consejería de Educación y Ciencia de la Junta de Andalucía.

NOVENA.- La Entidad o Institución estará obligada, previo al inicio de la beca, a la realización al alumno de un seguro de accidentes, curación e invalidez permanente, todo ello con cargo a los presupuestos de la empresa y a comunicarlo a la Universidad de Málaga.

En el  caso de que el alumno tenga una discapacidad de al menos un 33%, el seguro correrá a cargo de la Universidad de Málaga.

DÉCIMA.- En el supuesto de que uno o más becarios renuncien a la beca concedida, éste percibirá el importe que le corresponda, por cada una de las partes firmantes del presente Convenio, en función del número de horas de prácticas realizadas, con la condición de haber efectuado un mínimo de 60 horas.

UNDÉCIMA.- Al objeto de poner en conocimiento esta situación, la entidad deberá comunicar con la suficiente antelación a la inspección de trabajo, el inicio y duración de las prácticas, así como los datos personales del alumno y los de la empresa.

DECIMOSEGUNDA.- La Entidad o Institución, presentará, una vez concluido el tiempo de prácticas establecido en el presente Convenio y en la correspondiente convocatoria un certificado por cada becario en la que conste el número de horas de prácticas realizadas y la cuantía percibida.

DECIMOTERCERA.- La Universidad de Málaga preseleccionará a los candidatos de acuerdo con su expediente académico y formación curricular. Sobre esta preselección previa, una Comisión Mixta paritaria, integrada por dos representantes de cada una de las entidades firmantes, realizará la selección definitiva de los alumnos en prácticas en función de su adecuación a las tareas establecidas en los anexos.
DECIMOCUARTA.-  Los alumnos en prácticas acogidos a este Programa dispondrán de un tutor académico y otro profesional, el primero de ellos profesor de la Universidad de Málaga, y el segundo, un profesional de la plantilla de la entidad en cuestión.  Ambos tutores asignarán las funciones a realizar por los alumnos en prácticas en el curso de sus prácticas, asistiéndoles en lo que fuera preciso y evaluando su aprovechamiento. El nombramiento de ambos Tutores se efectuará por la Comisión Mixta a la que se refiere la cláusula decimotercera de este Convenio.

DECIMOQUINTA.- El presente convenio posee naturaleza administrativa y se regirá en su interpretación y desarrollo por el ordenamiento jurídico administrativo con especial sumisión de las partes a la jurisdicción contencioso administrativa.

En prueba de conformidad se firma por duplicado ejemplar y a un solo efecto en la fecha y lugar al inicio señalados.
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