Resumen Acta de la Reunión en Sesión Extraordinaria del Consejo del Departamento de Economía Aplicada (Estadística y Econometría), celebrado en la ciudad de Málaga el día 11 de abril del 2024.
El orden del día a tratar fue el siguiente:
1. Aprobación, si procede, de la prelación de áreas de conocimiento afines referida a la composición de: 

1. Comisiones de Selección encargadas de resolver los concursos de acceso a: 1) Cuerpos docentes universitarios y 2) Profesor/a Permanente Laboral.
1. Procesos de selección de Profesor/a Ayudante Doctor/a. 

El Director informa sobre la reunión que mantuvo el Rector y la Gerente con los directores de departamento para tratar aspectos relacionados con la situación económico-financiera de la Universidad de Málaga. 
Por otro lado, también se ha reunido el Vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado con los directores de Departamento para avanzarles algunas modificaciones que se producirán en el Plan de Ordenación Docente 2024/2025 y cómo la aprobación de la LOSU afectará a los procesos de selección de profesorado 
Por tanto, en esta reunión del Consejo de Departamento de 11/04/2024 se aprobará un catálogo de áreas afines, referido a la composición de las comisiones de selección encargadas de resolver los concursos de acceso a: 1) Cuerpos docentes universitarios, 2) Profesor/a Permanente Laboral y 3) Procesos de selección de Profesor/a Ayudante Doctor/a, al que se recurrirá sólo en aquellos supuestos en los que no existan profesores con la categoría exigida en la misma área de conocimiento.
Por tanto, el listado de áreas afines del Departamento de Economía Aplicada (Estadística y Econometría) es:
1. Economía Aplicada (Política Económica)
2. Economía Aplicada (Estructura Económica)
3. Economía Aplicada (Matemáticas)

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 10:15 horas y yo, como Secretaria, con el Vº Bº del Director, doy fe.
Málaga, a 11 de abril de 2024


Vº Bº
El Director del Departamento
D. Óscar D. Marcenaro Gutiérrez
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