Resumen acta de la Reunión en Sesión Extraordinaria del CONSEJO DEL DEPARTAMENTO DE ECONOMÍA APLICADA (ESTADÍSTICA Y ECONOMETRÍA), celebrado en la ciudad de Málaga el día 14 de noviembre del 2024.

El orden del día a tratar fue el siguiente:
· Composición del Consejo de Departamento para el curso académico 2024/2025. 
El Director informa que es preceptiva la renovación del Consejo de Departamento en el sector de estudiantes para el nuevo curso académico. El artículo 4.2 del Reglamento de funcionamiento interno del Consejo de Departamento de Economía Aplicada (Estadística y Econometría) establece la distribución de votos entre los cuatro sectores.
En esta ocasión, durante el curso académico 2024/2025, se alcanzan los valores máximos en los dos sectores de PDI, pero el número de miembros en el sector de Personal Técnico de Gestión, Administración y Servicios se queda reducido a una persona y el número de miembros en el sector de Estudiantes se reduce a siete personas, que son los que finalmente se han presentado a la reunión celebrada con el Director, tras las elecciones en todos los grupos de asignaturas que imparte el Departamento.
Finalmente, el Director comenta que, en la reunión mantenida con el estudiantado, estos manifestaron su satisfacción general con los profesores de este Departamento. Cede la palabra al único alumno presente en la sesión, pero comenta que no tiene ninguna queja o sugerencia adicional que aportar.
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 09:50 horas y yo, como Secretaria, con el Vº Bº del Director, doy fe.
Málaga, a 14 de noviembre de 2024
Vº Bº
El Director del Departamento
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