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	Reunión del Consejo del Departamento de 

Filología Griega, Estudios Árabes, Lingüística General y Documentación


Extraordinaria

14 de mayo de 2012



El Consejo del Departamento de Filología Griega, Estudios Árabes, Lingüística General y Documentación se reúne en sesión extraordinaria el lunes, día 14 de mayo de 2012, a las 11:30 en segunda convocatoria. Preside la reunión la Directora del Departamento, Dª. Mª Antonia Martínez Núñez, y levanta Acta el Secretario del mismo. La relación de asistentes y de quienes han excusado su ausencia figura en la documentación adjunta.
PUNTO ÚNICO DEL ORDEN DEL DÍA:

Constitución de la mesa electoral de edad y fijación del calendario y del procedimiento para la elección del Director/a del Departamento.

La Directora informa de que, efectuadas las consultas y comprobaciones pertinentes entre los miembros de los distintos sectores del Departamento, y tras aceptar la renuncia consecutiva de los dos primeros miembros en quienes, por razón de su edad, habría debido recaer la presidencia de la Mesa Electoral, ésta queda finalmente constituida del siguiente modo:
· Presidenta: Dª Inés Calero Secall.

· Secretario: D. Alfonso Domínguez Alonso.

· Representante sector PDI doctor: Dª Gloria Guerrero Ramos.

· Representante sector PDI no doctor: Dª Concepción Jiménez Fernández.

· Representante sector alumnos: D. Héctor Peñas López.

· Representante sector PAS: Dª Estrella Serrano Jiménez.

Los presentes aprueban por asentimiento la antedicha composición de la Mesa Electoral.

Acto seguido, la Directora pasa la palabra a la Dra. Inés Calero, quien propone el siguiente calendario para la elección del nuevo Director/a del Dpto.:
1. Presentación de candidaturas: del 15 al 22 de mayo.

2. Proclamación de candidaturas: 23 de mayo.

3. Campaña electoral: del 24 al 30 de mayo.

4. Voto anticipado: del 31 de mayo al 5 de junio.

5. Elección de Director/a: 7 de junio.

La Directora abre entonces un turno de intervenciones en relación con este calendario y con el procedimiento para la elección de Director/a. Interviene el Dr. Aurelio Pérez Jiménez, quien sugiere la conveniencia de que, en el caso de que sólo haya una candidatura, ésta sea ratificada “de oficio” por la Mesa Electoral, suponiendo dicha ratificación su aprobación automática por el Consejo de Dpto. Se entabla un breve debate en el que varios miembros del Dpto. muestran su acuerdo con dicha medida, que simplificaría el procedimiento y ahorraría tiempo, y se despejan las dudas respecto a la necesidad o no de modificar el Reglamento de Régimen Interno del Dpto. para incluir tal medida, decidiéndose finalmente por la unanimidad de los presentes aprobar tal propuesta, en el sentido de que si, una vez concluido el plazo de presentación de candidaturas, sólo se presenta una, se dará por realizada su elección en esta reunión extraordinaria del Consejo de Dpto. y quedará proclamada oficialmente por la presidencia de la Mesa Electoral.
La propuesta, por tanto, se aprueba, como queda dicho, por unanimidad.

Y no habiendo ningún tema más que tratar, se levanta la sesión.

De todo lo cual doy fe como Secretario del Departamento.





D. Juan Francisco Martos Montiel
