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	Reunión del Consejo del Departamento de 

Filología Griega, Estudios Árabes, Lingüística General y Documentación

Ordinaria

23 de julio de 2012


EXTRACTO
El Consejo del Dpto. de Filología Griega, Estudios Árabes, Lingüística General y Documentación, reunido en sesión ordinaria el lunes, día 23 de julio de 2012, ha decidido:

· Aprobar las actas correspondientes a reuniones anteriores.
· Aprobar la asignación docente y las tutorías para el curso 2012-13, recordando a los profesores que las fechas para introducir estos datos en PROA o modificar los ya existentes será entre el 25/07 y el 11/09.
· Autorizar a la Directora del Dpto. para ultimar todas las cuestiones relacionadas con la Programación Docente del curso 2012/2013 que requieran la aprobación del Consejo, las cuales se incluirán en asuntos de trámite de la próxima reunión ordinaria para su ratificación.

· Aprobar las solicitudes de renovación de los nombramientos de Colaboradores Honorarios del Dpto. para el curso 2012/2013, así como los informes individuales correspondientes.
· Aprobar el nombramiento o renovación de representantes del Departamento en distintas comisiones de la UMA, que quedan como sigue:

· Comisiones Asesoras de baremación para la contratación de Profesores Asociados y Ayudantes: se ratifica la composición existente para las Áreas de Estudios Árabes e Islámicos y de Biblioteconomía y Documentación, mientras que en la del Área de Filología Griega D. Raúl Caballero, que ocupaba el puesto de secretario, pasa al de vocal que ocupaba Dª. Mª Ángeles Durán y entra como nuevo secretario D. Carlos Alcalde, y en la del Área de Lingüística General el puesto de secretario, que ocupaba D. Juan Crespo, pasa a D. Fernando Pérez Lagos, que figuraba como vocal suplente.

· Comisión de selección de Profesores Asociados y Ayudantes: se ratifican los actuales representantes por cada una de las áreas del Dpto., salvo en Lingüística General, donde D. Antonio Ávila sustituye a D. Juan Crespo.
· Aprobar la propuesta de Título Propio de la UMA “Experto en Cultura y Patrimonio andalusíes”, presentada por el Director de la Cátedra Abdulaziz Saud al-Babtein, D. Juan Ortega Marín.
· Dar el visto bueno a diversos asuntos de trámite.
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