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Tres estudiantes del Aula de Mayores+55 de la Universidad de Málaga son ganadores de la XVI edición del Concurso de Relatos Escritos por Personas Mayores, organizado por la Fundación 'la Caixa' junto con Radio Nacional de España (RNE) y con la colaboración de La Vanguardia, alumnos del aula, que han resultado ganador, accésit y finalista. Estas obras son: 'Cita Previa', de Salvador Santamaría, primer premio de la categoría de pódcast; mismo formato que 'Ángeles', de Lourdes Ramírez, reconocida con un accésit, y el pódcast 'Agustina del Borge', de Rafael Salas Gallego, que ha quedado finalista.

Dichos estudiantes pertenecen al Taller de Radioteatro y al Curso de Creación de Proyectos Sonoros, impartidos por los docentes Paloma López Villafranca y J. Carlos del Castillo Planes, respectivamente.

Los tres han sido seleccionados de entre un total de 692 obras que se han presentado en Andalucía. Los 20 finalistas se desplazaron la semana pasada al CaixaForum Sevilla para conocer el veredicto del jurado. Según datos de la Fundación La Caixa, se han recibido 5.183 obras creadas por personas mayores de 60 años de todo el territorio español, un 46% más que el año pasado: 3.498 relatos, 1.522 microrrelatos y 163 pódcast.
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