MGU International Student Program

Japanese Language Education/Background Form

The information provided on this form will be forwarded to the Intensive Japanese Language course instructors for reference purposes.

名前







Name:
(Alphabet)


  
(Katakana )



出身国

Your home country: 

                 


専攻





 学年

Your major: 




 Year in school: 




母国語
Your first language: 






1) 母国語の他にどんな言葉を話しますか。
What language do you speak besides your first language? 




2) 今までに日本語を勉強したことがありますか。

はい

いいえ

Have you studied the Japanese language before?

Yes
/
No

3) 上の質問2)でYesの人は以下の質問にも答えてください。

If you answered “Yes” to the Question 2, please give us the following information:
a. ひらがなとカタカナが読めて書けますか。

はい

いいえ

Can you read and write hiragana and katakana?

Yes
/
No

b. どのぐらいの数の漢字がわかりますか。
How many kanji characters of kanji can you recognize?  



c. 何年（何学期）日本語を勉強しましたか。
How many years/semesters have you studied the Japanese language?

d. どこで日本語を勉強しましたか。（学校名やコースを書いてください。）
Where did you study Japanese? (List institution and course.)

e. どのテキストを使っていましたか。（わかれば、ボリュームも書いてください。）
Which textbooks did you use? (Specify volume numbers if applicable)

f. そのテキストの何課を勉強しましたか。
What chapters, units or lessons of the textbook did you study?

4) 上記以外の日本語と日本文化に関する今までの体験：
Please describe other forms of contact with Japanese language and/or culture if applicable:

5) 日本の何に興味がありますか。
What interests you about Japan?

6) どうしてこの授業を取ろうと思うのですか。何か特別な目的がありますか。
What are your reasons for taking this course? Please elaborate should you have particular goals.
