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Acuerdo de Consejo de Gobierno, de 29 de julio de 2009, por el que se aprueban las normas reguladoras del procedimiento y los criterios para la vinculación y adscripción de asignaturas a áreas de conocimiento.
Se entenderá por vinculación de asignaturas a áreas de conocimiento la necesaria relación que ha de establecerse entre cada una de las asignaturas que integran los nuevos planes de estudios con las áreas de conocimiento susceptibles de hacerse cargo de la obligación de impartir dichas asignaturas.
Se entenderá por adscripción de asignaturas a áreas de conocimiento la necesaria relación que ha de establecerse entre cada una de las asignaturas que integran los nuevos planes de estudios con las áreas de conocimiento que deban efectivamente impartirlas, de entre aquellas a las que hubiesen sido vinculadas.
La adscripción se efectuará a áreas y departamentos en el caso de que una misma área pertenezca a distintos departamentos.
Cada una de las asignaturas de un plan de estudios deberán vincularse al mayor número posible de áreas de conocimiento.
Cada una las asignaturas de un plan de estudios deberán adscribirse, de forma preferente, a un área de conocimiento de entre aquellas a las que haya sido vinculadas.
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La presente propuesta de vinculación y adscripción de asignaturas a áreas de conocimiento fue aprobada en Junta de Centro de fecha indicar la fecha
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