[bookmark: _GoBack]Queridos estudiantes del Aula de Mayores + 55 de la Universidad de Málaga:

Me llamo Agustín Rivera, profesor de Periodismo de la UMA y periodista de El Confidencial.

Soy el subdirector del XI Congreso Internacional de Periodismo ‘Periodismo, otras narrativas’, que se celebrará los días martes 15 y miércoles 16 de octubre en sesiones de mañana y tarde en el Salón de Actos del Rectorado, permitirá la obtención de créditos de libre configuración.

Nos gustaría que pudierais asistir al congreso. Estoy seguro que os va a interesar. Aquí la programación, que contará con periodistas como Risto Mejide, Diego Carcerdo, Olga Rodríguez, Martín Caparrós o Laura Ferrero:

https://manuelalcantara.org/2024/09/20/el-xi-congreso-internacional-de-periodismo-de-la-fundacion-manuel-alcantara-profundizara-en-las-nuevas-narrativas-de-los-videojuegos-a-la-defensa-medioambiental/

Este congreso, organizado por la Fundación Manuel Alcántara con el patrocinio de la Diputación Provincial de Málaga y la colaboración de la Universidad de Málaga, abordará las nuevas formas de narración en el periodismo. Para optar a la convalidación de créditos y certificado, es necesario realizar la inscripción previa enviando vuestros datos (nombre completo y DNI) a protocolo@manuelalcantara.org, y asistir un mínimo de 10 horas.

No dejes pasar esta oportunidad de descubrir nuevas formas de narración en el periodismo y sumar horas para tus créditos. ¡Te esperamos!

Saludos,

Agustín
