RECOMENDACIONES QUE LA COMISIÓN DE GARANTÍA DE CALIDAD DEL PROGRAMA DE DOCTORADO HACE A LA COMISIÓN ACADÉMICA

Las recomendaciones hacen referencia al informe de evaluación que la Junta de Andalucía emitió respecto al programa de doctorado en julio de 2017.

2) Información pública disponible:

· Se sugiere la creación de una ficha o formulario que los profesores del programa de doctorado puedan actualizar fácilmente cada año con los datos requeridos por la DEVA para cada equipo de investigación (número de sexenios, número de tesis, número de contribuciones JCR). Se sugiere que dicha información se actualice al comienzo del curso, en septiembre.

· Se sugiere actualizar la información relativa a los complementos de formación teniendo en cuenta las nuevas asignaturas de Máster en Ingeniería Informática.

· Se sugiere que se hagan constar los criterios del POD de la UMA como "mecanismos de cómputo de la labor de tutorización y dirección de tesis".

· Se sugiere que se incorpore un "procedimiento de control de cada una de las actividades formativas, incluyendo las jornadas de seguimiento" mediante hojas de asistencia.

3) Valoración del sistema de garantía de calidad del título:

· Se sugiere que la Comisión Académica promueva la difusión de los indicadores señalados en el informe.

· Se acuerda incorporar a la página Web del programa de doctorado los acuerdos de las reuniones de la comisión.
4) Profesorado:

· Se sugiere revisar la existencia de cursos específicos para el profesorado en el plan de formación del PDI de la UMA.

5) Infraestructuras, servicios y dotación de recursos:

· No se realiza ninguna sugerencia, ya que aunque en el informe de la DEVA aparece como "Mejorable", no se explicita ninguna deficiencia, ni se aporta ninguna recomendación.

6) Indicadores:

· Se sugiere comprobar qué universidades andaluzas tienen públicos sus indicadores para poder realizar la comparativa solicitada.

· Se sugiere completar la información de los indicadores que faltan, tal como se recomienda en el informe.

7) Tratamiento de las recomendaciones realizadas en el informe de Verificación:

· Se sugiere que la Comisión Académica promueva la identificación de los alumnos y profesores visitantes, y la realización de encuestas a los mismos, basándose en las disponibles en la Web de la UMA

  (https://www.uma.es/media/files/ModelosCuestionariosSGC-UMA.zip).

Se sugiere que la Comisión Académica proporcione los resultados de dichas encuestas a la Comisión de Garantía de la Calidad, así como los demás datos relativos a las estancias de movilidad de los alumnos del programa, tal como consta en el "Procedimiento para el análisis de los programas de movilidad" del documento "Sistema de garantía de la calidad de los programas de doctorado de la Universidad de Málaga".

