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AULA DE MAYORES. UNIVERSIDAD DE MÁLAGA

MÓDULO LITERATURA Y MUJER

PROFESORA: Dra. Amparo Quiles Faz. Profesora Titular de Literatura Española. Departamento de Filología Española II. Universidad de Málaga.
FECHAS: LUNES Y MIÉRCOLES de 17 a 19 horas. (7 de enero-14 de marzo de 2014).
Aula M-004 del Edificio Múltiple de Bellas Artes/Arquitectura (antigua E.T.S. de Ingenieros Industriales), sito en Plaza El Ejido, s/n. 

TEMARIO:

1.-Notas introductorias a las escritoras españolas

2.-Primeras escritoras medievales: Teresa de Cartagena y Florencia Pinar

3.- El humanismo español: Santa Teresa de Jesús y Sor María Jesús de Ágreda

4.-María de Zayas: novelista ejemplar del barroco español

5.-El siglo de la razón: educación de/para las mujeres

6.-Escritura femenina en el s. XVIII: Rosa Gálvez de Cabrera, Beatriz Cienfuegos, Inés Joyes y Rita Luna

7.-Románticas y costumbristas: Gertrudis Gómez de Avellaneda y Fernán Caballero

8.-Escritoras malagueñas del XIX: Josefa Ugarte Barrientos, María Mendoza e Isabel Cheix

9.-El cambio de siglo: las modernas llegan a España

10.-Isabel Oyarzábal: de Málaga a Méjico 
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CURRICULUM ABREVIADO
Amparo Quiles Faz (1961) es Profesora Titular de Literatura Española de la Universidad de Málaga, en la que se doctoró en 1994. Ha obtenido los Premios Extraordinarios de Licenciatura (1986) y de Doctorado (1999), así como el Premio de Investigación Juan Valera por su Tesis doctoral (1994). Su labor docente e investigadora la realiza en el Departamento de Filología Española II de la Universidad de Málaga, del que es su directora desde 2012. Ha realizado numerosas colaboraciones y estancias en otras universidades españolas: CSIC, Granada y Cádiz, y extranjeras: Universidad de Duke y Universidad de Saint Louis (EE.UU), Universidad de Nottingham-Trent (Inglaterra), Universidad de Ostrava (Rep. Checa) y en El Colegio de México (México DF). 

Especialista en literatura española del siglo XIX, destacan sus trabajos sobre escritores andaluces. Es autora de 156 artículos del Diccionario de escritores de Málaga y provincia (Castalia, 2002); de 20 biografías incluidas en el Diccionario Biográfico Español de la Real Academia de la Historia, (2009) y de los libros Málaga y sus gentes en el siglo XIX. Retratos literarios de una época (Arguval, 1995) y Fiestas andaluzas. Antología de textos costumbristas (Renacimiento, 2008).

En el ámbito de los estudios sobre la mujer y la literatura española, destacan sus 43 artículos sobre escritoras malagueñas así como sus libros: De otras miradas: reflexiones sobre la mujer de los siglos XVII al XX, (Málaga, Universidad, 1999); Actas del Congreso de Luchas de género en la historia a través de la imagen, 3 vols. (Málaga, Excma. Diputación Provincial); Prototipos e imágenes de la mujer en los siglos XIX y XX, (Málaga, Spicum, 2002); Memoria, escritura y voces de mujeres, Atenea, (Málaga, Spicum; 2011) y Mujer, voto y libertad: textos periodísticos de Isabel Oyarzábal Smith, (Sevilla, Ed. Renacimiento, 2013). También, y desde 1994, trabaja en los epistolarios del escritor Salvador Rueda Santos, tema sobre el que ha publicado los libros: Epistolario de Salvador Rueda. Ciento treinta y una cartas autógrafas del poeta. 1880-1932 (Arguval, 1996), Salvador Rueda en sus cartas. 1886-1933 (Aedile, 2004); Estudios sobre Salvador Rueda (Alfama, 2010) y el Portal de Autor de Salvador Rueda en Cervantes Virtual (.http://www.cervantesvirtual.com/portales/salvador_rueda/). Asimismo, es autora de una setentena de artículos publicados en congresos y revistas especializadas.

Es jurado del Premio de Investigación Victoria Kent, Universidad de Málaga y SEIM, (1994, 1998 y 2000); del Certamen de poesía, V Premio de Poesía Vicente Aleixandre, Universidad de Málaga (1995) y del Certamen de Relatos Cortos, Ayuntamiento de Málaga, (2008-2013). También es miembro del Consejo Asesor de la Revista Cuadernos de Ilustración y Romanticismo (Universidad de Cádiz); organizadora desde 1988-2010 de los XX Congresos de Literatura Española Contemporánea de la Universidad de Málaga y miembro de Seminario de Estudios Interdisciplinarios de la Mujer de la Universidad de Málaga desde septiembre de 1992 hasta la actualidad.

