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	SOLICITUD DE DOTACIÓN DE PLAZA DE
CUERPOS DOCENTES UNIVERSITARIOS // PROFESOR/A PERMANENTE LABORAL
VINCULADA CON PLAZA ASISTENCIAL DEL SISTEMA SANITARIO PUBLICO DE ANDALUCIA



DATOS DE LA PLAZA QUE SE SOLICITA:
· CATEDRÁTICO/A DE UNIVERSIDAD

 FORMCHECKBOX 

· PROFESOR/A TITULAR DE UNIVERSIDAD

 FORMCHECKBOX 

· PROFESOR/A PERMANENTE LABORAL

 FORMCHECKBOX 

	Departamento:
	     


	Especialidad de Conocimiento:
	     


JUSTIFICACIÓN DE LA SOLICITUD:
	
	     

	
	Perfil Docente
     
Indíquese a qué opción se acoge de las establecidas en los “Criterios para la propuesta de perfiles docentes e investigadores” y justifíquese
     
Perfil Investigador
     
Indíquese a qué opción se acoge de las establecidas en los “Criterios para la propuesta de perfiles docentes e investigadores” y justifíquese
     
En caso de promoción de profesor/a de la UMA, indicar:

Apellidos y Nombre

     



Sigue al dorso >>>>>>>
El Consejo de Departamento en sesión celebrada el    /    /      , ha acordado informar sobre la necesidad de dotar la plaza cuyos datos se han indicado.

Málaga,       de                                       de 20   .

EL/LA DIRECTOR/A DEL DEPARTAMENTO

Fdo.:                                           .

INSTRUCCIONES

La propuesta del Departamento deberá indicar las tareas docentes e investigadoras que deberá asumir el/la profesor/a seleccionado/a, así como justificar la solicitud según las necesidades docentes e investigadoras del Departamento.

Hasta la entrada en vigor del listado de especialidades de conocimiento a las que hace referencia el Real Decreto 678/2023, de 18 de julio, las referencias a las especialidades de conocimiento se entenderán realizadas a las áreas de conocimiento relacionadas en el anexo I del Real Decreto 1312/2007, de 5 de octubre, y se podrán perfilar las plazas. Para ello, se deberán tener en cuenta los “Criterios para la propuesta de perfiles docentes e investigadores” aprobados por el Consejo de Gobierno en su sesión del 18-02-22.
En caso de dotación por promoción, teniendo en cuenta los criterios de dotación de plazas establecidos por el Consejo de Gobierno de la UMA y los incluidos en el vigente Convenio Colectivo del PDI con contrato laboral de las Universidades Públicas de Andalucía, según proceda, se deberá adjuntar copia de la acreditación de la ANECA para el cuerpo docente objeto de la solicitud de la plaza.

La propuesta de Comisión de Selección confeccionada según lo establecido en el Reglamento 4/2024 por el que se regula la constitución de las comisiones de plazas de personal docente e investigador de la Universidad de Málaga, deberá realizarse en el archivo de Excel establecido al efecto que deberá adjuntarse a este impreso.
Además, se deberán adjuntar:

· Los currículos de los miembros propuestos en formato electrónico, aportado en el modelo normalizado CVA ANECA (FECYT) con una extensión máxima de cuatro páginas.

· La Aceptación o Conformidad de cada profesor/a propuesto/a para formar parte de la lista cualificada de sorteables.

La composición de las comisiones de selección deberá ajustarse a los principios de objetividad, imparcialidad, neutralidad, transparencia y cualificación de sus miembros, procurando una composición equilibrada entre mujeres y hombres, salvo que no sea posible por razones fundadas y objetivas debidamente motivadas. Se entiende por composición equilibrada la presencia de mujeres y hombres de forma que en el conjunto a que se refiera, las personas de cada sexo no superen el 60% ni sean menos del 40%. Este porcentaje tendrá en cuenta la propuesta de Presidente/a y Secretario/a titulares y suplentes.

Para que se cumpla la paridad los miembros suplentes deben ser del mismo sexo que los miembros titulares.
El porcentaje 60/40 aplicado al listado de sorteables para ajustarlo a la propuesta de Presidente/a y Secretario/a, y que en la composición final se cumpla la paridad en los 5 miembros titulares y los 5 miembros suplentes que finalmente conformarán la Comisión, se realizará de la siguiente manera:

· Si son 4 hombres entre titulares y suplentes los propuestos como Presidente/a y Secretario/a, el porcentaje 60/40 sería a favor de las mujeres (3 mujeres y 2 hombres). 
· Si son 4 mujeres entre titulares y suplentes los propuestos como Presidente/a y Secretario/a, el porcentaje 60/40 sería a favor de los hombres (3 hombres y 2 mujeres).
· Si son 2 hombres y 2 mujeres entre titulares y suplentes los propuestos como Presidente/a y Secretario/a, el porcentaje 60/40 será a elección del Departamento.
· Los dos miembros y sus respectivos suplentes elegidos por sorteo público por el SAS, que deberá tener en cuenta los tres miembros titulares y suplentes finalmente designados por la UMA.
SR. VICERRECTOR DE ORDENACIÓN ACADÉMICA Y PROFESORADO.
