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ANEXO II: AUTORIZACIÓN DE SOLICITUD
DE UN NUEVO TÍTULO DE MÁSTER ERASMUS MUNDUS O PROGRAMAS ANÁLOGOSEn relación con el título denominado [DENOMINACIÓN DEL TÍTULO] del programa [ESPECIFICAR PROGRAMA], la persona titular del Vicerrectorado de Proyectos Estratégicos, Relaciones Institucionales y Bienestar Universitario otorga el Visto Bueno a la propuesta de solicitud de este:
V.º B.º


Vicerrectora de Proyectos Estratégicos, Relaciones Institucionales y Bienestar Universitario
En relación con el título denominado [DENOMINACIÓN DEL TÍTULO] del programa [ESPECIFICAR PROGRAMA], la persona titular del Vicerrectorado de Ordenación Académica y Profesorado otorga el Visto Bueno a la propuesta de solicitud de este:
V.º B.º


Vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado
En relación con el título denominado [DENOMINACIÓN DEL TÍTULO] del programa [ESPECIFICAR PROGRAMA], la persona titular del Vicerrectorado de Internacionalización otorga el Visto Bueno a la propuesta de solicitud de este:
V.º B.º


Vicerrectora de Internacionalización
En relación con el título denominado [DENOMINACIÓN DEL TÍTULO] del programa [ESPECIFICAR PROGRAMA], la persona titular del Vicerrectorado de Doctorado y Posgrado otorga el Visto Bueno a la propuesta de solicitud de este:
V.º B.º


Vicerrectora de Doctorado y Posgrado
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